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Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων  
 

 

Α Ν Α Φ Ο Ρ Α 
 

Προς την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 
 

Θέμα: «Αιφνίδια διακοπή λειτουργίας Γραφείου Ανταποκριτή ΟΑΕΔ/ΔΥΠΑ Δήμου 
Αίγινας - Αίτημα άμεσης επαναλειτουργίας  και υπογραφής Προγραμματικής 
Σύμβασης χωρίς οικονομική αποζημίωση» 
 
 
        O Βουλευτής Α΄ Πειραιά & Νησιών Θοδωρής Δρίτσας καταθέτει ως Αναφορά 
την από 01/12/2025 επιστολή του  Δημάρχου Αίγινας κ. Ιωάννη Ζρμπά προς τη 
Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (Δ.Υ.Π.Α) και προς τη Διεύθυνση Στρατηγικού 
Σχεδιασμού. Με την επιστολή εκφράζεται η διαμαρτυρία του Δήμου Αίγινας, 
σχετικά με την αιφνίδια και χωρίς καμία προηγούμενη ενημέρωση, διακοπή της 
πρόσβασης και λειτουργίας του Γραφείου Ανταποκριτή ΟΑΕΔ/Δ.ΥΠ.Α του Δήμου.  
       Στην ανωτέρω επιστολή επισημαίνεται ότι η κατάσταση αυτή έχει προκαλέσει 
σοβαρότατη αναστάτωση και ιδιαίτερα στους ανέργους, οι οποίοι αποτελούν 
κοινωνικά και οικονομικά ευάλωτη ομάδα.  
      Επίσης σημειώνεται ότι οι κάτοικοι της Αίγινας καθημερινά προσέρχονται στον 
Δήμο αναζητώντας εξυπηρέτηση. Αναγκάζονται να ταξιδέψουν στον Πειραιά με 
οικονομική επιβάρυνση για ακτοπλοϊκά εισιτήρια, ποσό αδιανόητο για έναν άνεργο. 
      Ο Δήμος Αίγινας καταθέτει μέσω της επιστολής του  αίτημα για την άμεση   
αποκατάσταση της πρόσβασης των κατοίκων στο πληροφοριακό σύστημα της 
Δ.ΥΠ.Α., ώστε να μπορούν να συνεχίσουν απρόσκοπτα την εξυπηρέτησή τους.                
Επιπλέον, ζητούν την υπογραφή προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Δ.ΥΠ.Α. και 
του Δήμου Αίγινας, χωρίς οικονομική αποζημίωση, με σκοπό τη θεσμική 
κατοχύρωση της λειτουργίας του Γραφείου Ανταποκριτή και τα επόμενα έτη. 
       Επισυνάπτεται η από 01/12/2025 Επιστολή του Δημάρχου Αίγινας και 
παρακαλούμε για την άμεση εξέταση της Αναφοράς μετά της Επιστολής, για την 
απάντηση και την ενημέρωσή μας σχετικά με τις ενέργειές σας. 
 
 
 

Ο Καταθέτων Βουλευτής  
 
 

Θοδωρής Δρίτσας 
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                                    ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    Αίγινα, 1 Δεκεμβρίου 2025 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ     Αρ. Πρωτ: 21579 
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΝΑΣ 
 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
Οινώνης 3, Αίγινα, Τ.Κ. 18010 
Τηλ:22973 20013 
E-mail: grafeiodimarxou@aeginadimos.gr ΠΡΟΣ 
Πληρ: Ρούλα Σαράντου ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

(Δ.ΥΠ.Α) 

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 

 Εθνικής Αντιστάσεως 8, Τράχωνες 

Τηλ. 210 9989059, 210 9989942  

Email: strategy@dypa.gov.gr 

Υπόψιν Διευθυντή 

κ. Δημήτριου Ζήσιμου 

 

Κοινοποίηση 

Γραφείο Διοικήτριας  

κας Γιάννας Χορμόβα 

Email: gsec@dypa.gov.gr 

 

Θέμα: «Αιφνίδια διακοπή λειτουργίας Γραφείου Ανταποκριτή ΟΑΕΔ/ΔΥΠΑ Δήμου 
Αίγινας – Αίτημα άμεσης επαναλειτουργίας και υπογραφής Προγραμματικής 
Σύμβασης χωρίς οικονομική αποζημίωση» 
 

Αξιότιμη Κυρία Διοικήτρια, 

Αξιότιμε Κύριε Διευθυντά, 

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να εκφράσουμε την έντονη δυσαρέσκεια και 

διαμαρτυρία του Δήμου Αίγινας, σχετικά με την αιφνίδια και χωρίς καμία προηγούμενη 

ενημέρωση, διακοπή της πρόσβασης και λειτουργίας του Γραφείου Ανταποκριτή 

ΟΑΕΔ/Δ.ΥΠ.Α του Δήμου μας. 

Όπως πολύ καλά γνωρίζετε, μετά το υπ’ αριθμ. πρωτ. 2924/18-02-2025 ηλεκτρονικό 

μήνυμα της Διεύθυνσης Στρατηγικού Σχεδιασμού και τη σχετική απαντητική επιστολή 

μας, είχε διασφαλιστεί η συνέχιση λειτουργίας του Γραφείου Ανταποκριτή, 

αναγνωρίζοντας την αναγκαιότητα της παρουσίας του στην Αίγινα. Παρ’ όλα αυτά, 

προς μεγάλη μας έκπληξη, την προηγούμενη εβδομάδα η πρόσβαση στο 
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πληροφοριακό σύστημα διεκόπη εκ νέου, χωρίς καμία έγγραφη ή προφορική 

ειδοποίηση προς τον Δήμο. 

Η κατάσταση αυτή έχει προκαλέσει σοβαρότατη αναστάτωση σε εκατοντάδες 

συμπολίτες μας και ιδιαίτερα στους ανέργους, οι οποίοι αποτελούν κοινωνικά και 

οικονομικά ευάλωτη ομάδα. Οι πολίτες καθημερινά προσέρχονται στον Δήμο 

αναζητώντας εξυπηρέτηση, εκφράζοντας έντονη αγανάκτηση για το γεγονός ότι δεν 

μπορούν να πραγματοποιήσουν άμεσα τις αναγκαίες διαδικασίες τους. Το αποτέλεσμα 

είναι να επιβαρύνονται οικονομικά και να αναγκάζονται να ταξιδέψουν στον Πειραιά 

με κόστος περίπου 40,00 ευρώ για ακτοπλοϊκά εισιτήρια, ποσό αδιανόητο για έναν 

άνεργο. 

Υπενθυμίζουμε ότι: 

▪ Η Αίγινα, ως νησιωτικός δήμος, δεν διαθέτει εύκολη και οικονομικά προσιτή 

πρόσβαση σε υπηρεσίες της Αττικής. 

▪ Το Γραφείο Ανταποκριτή λειτουργεί αδιάλειπτα από το 2000 και εξυπηρετεί 

καθημερινά πολίτες σε υπηρεσίες που, παρά τις ψηφιακές δυνατότητες του 

gov.gr, παραμένουν κρίσιμες για δια ζώσης υποστήριξη. 

▪ Σας αποστέλλουμε ανά τρίμηνο αναλυτικά στατιστικά στοιχεία, τα οποία 

αποδεικνύουν ξεκάθαρα τη σημαντικότητα και τον φόρτο εργασίας του 

Γραφείου. 

▪ Η λειτουργία του Γραφείου δεν επιβαρύνει οικονομικά την Υπηρεσία σας, 

καθώς ο Δήμος Αίγινας έχει ζητήσει να προσφέρει την υπηρεσία ατελώς και 

χωρίς να ζητά οικονομική αποζημίωση από την ΔΥΠΑ, αναλαμβάνοντας ο ίδιος 

το κόστος λειτουργίας του χώρου, του εξοπλισμού και του αρμόδιου 

υπαλλήλου. 

Για όλους τους παραπάνω λόγους, ζητούμε άμεσα την αποκατάσταση της πρόσβασής 

μας στο πληροφοριακό σύστημα της Δ.ΥΠ.Α., ώστε να μπορέσουμε να συνεχίσουμε 

απρόσκοπτα την εξυπηρέτηση των ανέργων και μη συμπολιτών μας. 

Επιπλέον, ζητούμε την υπογραφή προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Δ.ΥΠ.Α. και 

του Δήμου Αίγινας, χωρίς οικονομική αποζημίωση, με σκοπό τη θεσμική κατοχύρωση 

της λειτουργίας του Γραφείου Ανταποκριτή και τη διασφάλιση της ομαλής και 

απρόσκοπτης συνεργασίας μας για τα επόμενα έτη. 

Παρακαλούμε το Διοικητικό Συμβούλιο και τη Διοίκηση της Δ.ΥΠ.Α. να εξετάσουν το 

ζήτημα με τη μέγιστη προτεραιότητα και να δώσουν άμεσα λύση, επαναφέροντας την 

πρόσβαση και προχωρώντας στην υπογραφή της ανωτέρω σύμβασης, ώστε να 

εξαλειφθούν οι σημερινές δυσλειτουργίες που πλήττουν άμεσα τους συμπολίτες του 

νησιού μας. 
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Αναμένουμε την άμεση ανταπόκρισή σας, καθώς η συνέχιση της παρούσας 

κατάστασης δημιουργεί σοβαρά κοινωνικά και λειτουργικά προβλήματα στο νησί μας. 

 

 

 

 

Με εκτίμηση, 

Ο Δήμαρχος Αίγινας 

Ιωάννης Π. Ζορμπάς 




